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[TIPUHATO YTBEPKIIAIO

pewenuem Ilenarornueckoro cosera JIMpeKTop WwKoTbI

[Tpotokon Ne 2 ot 20.01. 2016r. Az H.E Kneiimenosa
BréAeno B TBUE

Ipuxas No/3 ot 21.01._2016r.

IMonoxenue

0 KPHTEPHH OLCHKH NHCbMEHHBIX H YCTHBIX paboT.
I. YCTHBIE OTBETHI

YCTHBII 0NPOC ABIACTCA OAHMM H3 OCHOBHBIX CHIOCOGOB yUeTa SHAHMIL YUalMXCcst 10 MpejiMeTy.
PasBepryTbIi 0TBET 0MIKEH NIPEACTABIATE OGOl CBA3HOE, TOTMYHOE MOCIEIOBATENbHOE
COODILEHNE Ha 33/IAHHYIO TEMY, IOKA3bIBATH ET0 YMEHHE IPUMEHSATH OIpe/IeNICHHUs, [IpaBuIIa B
KOHKPETHBIX ciy4asX. [Ipn onerke yuenuka HeOGX0MMO yUHTEIBATE CIleMyIONIHE KPHTEPHHU:
TIOJTHOTY W TIPAaBUJILHOCTB OTBETA, CTENEHb OCO3HAHHOCTH, IOHUMAHMS H3y4aeMOro, S3bIKOBOE
odopmieHne oTBera.

Ommemia 5" 6vicmasisemes, eciiu NOTHO U3NaraeTcs H3YYEHHBIH MaTepua, naercs
TPaBUJILHOE ONPE/CIICHHUE NPE/IMETHBIX MOHSATHH; OGHAPYKMBAETCS IOHUMAHHE MaTepHara,
0GOCHOBBIBAIOTCS CYIKICHHS, YUEHHK IEMOHCTPHPYET CIIOCOBHOCTH NPUMEHHTH MOJIYYEHHBIE
3HAHWS Ha MPAKTHKE, IPHBECTH IIPUMEPD] HE TOJIBKO M3 YUeOHMKA, HO U CAMOCTOSTEIBHO
COCTAaBJICHHbIC, YHCHHUK U3JIaracT MaTepHaJl 0C/IeA0BATENbHO ¢ TOUKH 3PEHHs JIOTHKH MpeMeTa
U HOPM JIMTEPATYPHOTO S3bIKA.

Ommemrka 4" 6bicmasisemes, eciu y4eHHK 1a€T OTBET, YAOBJICTBOPSIOIINI TEM Ke
TPEGOBAHMSAM. UTO 1 JUIst OTMETKH 5", HO slonyckaiores 1-2 o6k, KOTOpbIE cam ke
HCHPABIAET, 1 1-2 He0UeTa B I0CIE/I0BATEILHOCTH 1 A3BIKOBOM O()OPMIEHHH H3IATaeMoro.

Ommemra "3 6vicmasisemes, ecau yaeHuk 00Hapy’KHBACT 3HAHUE U IOHUMAHHE OCHOBHBIX
TONIOKEHUH TAHHO TEMBI, HO: H3/1araeT MATEePHal HEMOIHO  I0MYCKAeT HETOUHOCTH B
OMPEACNICHUH TIOHATHH HiIH (POPMYJTHPOBKE TIPABHLIL, IOHSTHIL; HE YMEET JOCTATOUHO r1y6oKo u
A0Ka3aTeILHO 000CHOBATH CBOM CYIKJCHHS  [IPHBECTH CBOU NPHMEPI; H3J1araeT Marepuan
HETIOC/ICI0BATE/IBLHO U JIONYCKAeT OLIMOKH B S3bIKOBOM O(OPMIIEHHH H3J1araeMoro.

Ommemxka 2" evicmasnsemes, eciu yaeHux o0HapyKHBaeT He3HaHUe GONbIIeH YacTH
COOTBETCTBYIOIIErO pasjielia H3yaeMoro MaTepuaa, J0MyckaeT omnOKu B GopMyIIHpoBKe
ONPEJICTICHHH 1 NPABUIL, MCKAXKACT HX CMBICI, GECTIOPSI0YHO U HEYBEPEHHO M3J1araeT MaTepuall.
Ouenka “2” 0TMeUaeT TaKHe HeOCTATKH B OATOTOBKE YUCHHKA, KOTOPBIE SBJIIOTCS
CEPLEIHBIM MPEIATCTBUEM K YCICIUIHOMY OBJAAEHUIO MOCIEAYIONMM MaTepHAIOM.

[TMCbMEHHBIE PABOTBI

[Tucemennas paGota ABISETCA OHOM M3 YOPM BLIABICHHS yPOBHS IPaMOTHOCTH YHallerocs.
[ncemennas paGota npoBepsieT ycBOeHHe YHEHHKOM MaTepUaa TeMbl, pasjiesnia mporpaMmel




изучаемого предмета; основных понятий, правил, степень самостоятельности учащегося, умения применять на практике полученные знания, используя, в том числе ранее изученный материал. При оценке письменной работы, проверяется освоение учеником основных норм современного литературного языка и орфографической грамотности. При оценке письменной работы исправляются, но не учитываются ошибки на правила, которые не включены в школьную программу; на еще не изученные правила. Исправляются, но не учитываются описки. Среди ошибок следует выделить негрубые, т. е. не имеющие существенного значения для характеристики грамотности. При подсчете ошибок две негрубые считаются за одну ошибку. Необходимо учитывать повторяемость и однотипность ошибок. Однотипными считаются ошибки на одно правило. Первые однотипные ошибки считаются за одну, каждая следующая подобная ошибка учитывается как самостоятельная. 
Отметка “5” выставляется, если учеником не допущено в работе ни одной ошибки, а также при наличии в ней 1 негрубой ошибки. Учитывается качество оформления работы, аккуратность ученика, отсутствие орфографических ошибок. 

Отметка “4” выставляется, если ученик допустил 2 ошибки, а также при наличии 2-х негрубых ошибок. Учитывается оформление работы и общая грамотность. 

Отметка “3” выставляется, если ученик допустил до 4-х ошибок, а также при наличии 5 негрубых ошибок. Учитывается оформление работы 

Отметка “2” выставляется, если ученик допустил более 4-х ошибок. 

При выставлении оценок за письменную работу учитель пользуется образовательным стандартом своей дисциплины. 

При оценке выполнения дополнительных заданий отметки выставляются следующим образом: - “5” – если все задания выполнены; - “4” – выполнено правильно не менее ¾ заданий; - “3” – за работу в которой правильно выполнено не менее половины работы; - “2” – выставляется за работу в которой не выполнено более половины заданий. При оценке контрольного диктанта на понятия отметки выставляются: - “5” – нет ошибок; - “4” – 1-2 ошибки; - “3” – 3-4 ошибки; - “2” – допущено до 7 ошибок. 

II. ТВОРЧЕСКИЕ РАБОТЫ. 

Творческая работа выявляет сформированность уровня грамотности и компетентности учащегося, является основной формой проверки умения учеником правильно и последовательно излагать мысли, привлекать дополнительный справочный материал, делать самостоятельные выводы, проверяет речевую подготовку учащегося. Любая творческая работа включает в себя три части: вступление, основную часть, заключение и оформляется в соответствии с едиными нормами и правилами, предъявляемыми к работам такого уровня. С помощью творческой работы проверяется: умение раскрывать тему; умение использовать языковые средства, предметные понятия, в соответствии со стилем, темой и задачей высказывания (работы); соблюдение языковых норм и правил правописания; качество оформления работы, использование иллюстративного материала; широта охвата источников и дополнительной литературы. Содержание творческой работы оценивается по следующим критериям: - соответствие работы ученика теме и основной мысли; - полнота раскрытия тема; - правильность фактического материала; - последовательность изложения. При оценке речевого оформления учитываются: - разнообразие словарного и грамматического строя речи; - стилевое единство и выразительность речи; - число языковых ошибок и стилистических недочетов. При оценке источниковедческой базы творческой работы учитывается правильное оформление сносок; соответствие общим нормам и правилам библиографии применяемых источников и ссылок на них; реальное использование в работе литературы приведенной в списке источников; широта временного и фактического охвата дополнительной литературы; целесообразность использования тех или иных источников. 

Отметка “5” ставится, если содержание работы полностью соответствует теме; фактические ошибки отсутствуют; содержание изложенного последовательно; работа отличается богатством словаря, точностью словоупотребления; достигнуто смысловое единство текста, иллюстраций, дополнительного материала. В работе допущен 1 недочет в содержании; 1-2 речевых недочета;1 грамматическая ошибка. 

Отметка “4” ставится, если содержание работы в основном соответствует теме (имеются незначительные отклонения от темы); имеются единичные фактические неточности; имеются незначительные нарушения последовательности в изложении мыслей; имеются отдельные непринципиальные ошибки в оформлении работы. В работе допускается не более 2-х недочетов в содержании, не более 3-4 речевых недочетов, не более 2-х грамматических ошибок. 

Отметка “3” ставиться, если в работе допущены существенные отклонения от темы; работа достоверна в главном, но в ней имеются отдельные нарушения последовательности изложения; оформление работы не аккуратное, есть претензии к соблюдению норм и правил библиографического и иллюстративного оформления. В работе допускается не более 4-х недочетов в содержании, 5 речевых недочетов, 4 грамматических ошибки. 

Отметка “2” ставится, если работа не соответствует теме; допущено много фактических ошибок; нарушена последовательность изложения во всех частях работы; отсутствует связь между ними; работа не соответствует плану; крайне беден словарь; нарушено стилевое единство текста; отмечены серьезные претензии к качеству оформления работы. Допущено до 7 речевых и до 7 грамматических ошибки. 

При оценке творческой работы учитывается самостоятельность, оригинальность замысла работы, уровень ее композиционного и стилевого решения, речевого оформления. Избыточный объем работы не влияет на повышение оценки. Учитываемым положительным фактором является наличие рецензии на исследовательскую работу. 

3

